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PÁRATLAN OLDAL - LXIII. évfolyam, 15. szám, 2019. április 12.

Választás után, gratulációkon túl. Az ujszo.com oldalán (2019. április1.) olvashatóak a teljes szövegek.

Andrej Kiska államfő: „Szlovákiának női államfője van. Megmutattuk, hogy milyen országot szeretnénk –
tisztességeset és igazságosat. Az államfői posztra egy hölgyet választottunk, aki azt a reményt
szimbolizálja, amit külföldön is irigylésre méltónak tartanak majd. Zuzana Čaputovának közvetlenül az
eredményváróján gratuláltam (...). Minden tőlem telhetőt megteszek azért is, hogy az új kormány szintén
tisztességes és igazságos legyen.” Andrej Danko, az SNS elnöke, házelnök: „A választásokat nem
kommentálni kell, hanem tiszteletben tartani.” Bugár Béla, a Híd elnöke: „Szlovákia már az első körben
győzött, amikor az első két helyen világos euro-atlanti irányultságú jelöltek diadalmaskodtak, akik a
demokrácia védelmét garantálják. Nagyon örülök annak, hogy nem olyan jelöltről kellett döntenünk, aki
szélsőséges nézeteket képvisel.” Menyhárt József, az MKP elnöke: „(...) a változás lassú, de egyre inkább
bebizonyosodik: visszafordíthatatlan!” Peter Kažimír (Smer) leköszönőben lévő pénzügyminiszter: „A Smer
ezeket a választásokat elvesztette, ugyan méltósággal, de elvesztette.” Igor Matovič, az OĽaNO vezetője:
„Gratulálok magunknak is: (...) nem engedtük, hogy egy olyan ember vegye birtokba e posztot, akit a
kormánymaffia támogat. Arra kérem (...), legyen ő a híd a liberálisok és a keresztények között .” Lucia
Ďuriš Nicholsonová (SaS), a parlament alelnöke: „Hiteles volt, látni lehetett rajta, hogy tisztességes,
művelt, kulturált nő. Gratulálok egész Szlovákiának.” Stanislav Zvolenský érsek: „Bízom benne, hogy az új
államfő asszony (...) építi majd a közös jót, amely a keresztény értékekben gyökeredzik.” Jiří Ovčáček,
Miloš Zeman cseh államfő szóvivője: „Bízunk benne, hogy a cseh–szlovák kapcsolatok és a V4-en belüli
együttműködés továbbra is magas szinten marad. Örömmel várjuk a csehországi találkozót.” Petro
Porosenko ukrán elnök: „Meggyőződésem, hogy tovább tudjuk erősíteni az országaink közti kétoldali
kapcsolatokat.”

A magyar államfő április 2-án meghívta a győztest, hogy környezetvédelmi kérdésekről (is) szót váltsanak.


